(In-) équations du 1" degré :  Enlever les parentheéses.

4-3(2z-5) = 3+ 2(x-2) | (3z-2)(-z-5) = -3z - (8-5z)

Etape 1:

e Enlever les parenthéses pour n’avoir que des z et des constantes.

4-3(20-5) = 3+2(z-2) [(3z-2)(-z-5)= -322-(8-5z)
- 377150420410 = -37% - 8 + 5z

Etape 2:

e Rassembler toutes les termes en z d’'un méme c6té de 1’égalité.
e Rassembler toutes les termes constants de ’autre co6té de 1’égalité.
e Mettre les termes en x du coté afin d’en avoir un nombre positif.

e Si nous envoyons une opération de ’autre coté de 1’égalité,
Alors elle se transforme en son opération « contraire ».

Etape 3:

e Diviser a gauche et a droite par le coefficient en z.
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